Základní škola Chomutov, Akademika Heyrovského 4539

Vážení rodiče,

budeme velmi potěšeni, pokud zvolíte právě naši základní školu pro vstup Vašeho dítěte do 1.třídy a projevíte nám tak důvěru, kterou považujeme za ocenění naší práce s dětmi.

Ministerstvo školství vydalo v roce 2005 závazný dokument s názvem Rámcový vzdělávací program pro základní vzdělávání (dále jen RVP ZV). V celém znění jej najdete na stránkách www.msmt.cz. Vznik RVP ZV je reakcí na měnící se společenské, ekonomické, právní a jiné podmínky, reakcí na změny na trhu práce a v neposlední řadě i na změny ve vzdělávacích systémech vyspělých států Evropy.

Smyslem všech těchto změn byla orientace na praktičnost vzdělávání a schopnost dětí samostatně a systematicky pracovat, rozvíjet své nadání a „umět ho prodat“. Dítě by si mělo během 9 let docházky vytvořit návyky pro celoživotní vzdělávání, aby se uplatnilo ve světě, který se nám mění před očima.
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Náš vzdělávací program se jmenuje ŠKOLA – STROM ŽIVOTA. Vytvořili ho naši učitelé na základě představ, zkušeností, možností a potřeb Vašich dětí a průběžně jej aktualizují.
Podle nás škola:
· potřebuje dobrou PŮDU pro svůj růst (nejen technicko-materiální zázemí, ale i zájem společnosti)

· navazuje na tradiční pevné základy našeho školství, KOŘENY, které byly vybudovány již v minulosti a jsou odznakem kvality…

· má svůj pružný KMEN, který představuje cestu vzhůru danou přirozenými možnostmi a schopnostmi všech
· není ustrnulým útvarem, ale košatou KORUNOU, která se neustále rozrůstá o nové VĚTVE (společenské potřeby a směry, na které škola reaguje), na jejichž koncích jsou nové zdravé LISTY (vše nové, co děti obohatí)
· má mít PLODY jako výsledek celého procesu, žáky, kteří se zapojí do života a stanou se lidmi, kteří uznávají mravní hodnoty, prosazující demokratické postoje a kteří se umí v životě uplatnit
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… a jako každý strom potřebuje i vydatně zalévat, aby rostl a plody byly kvalitní. A to je na nás – učitelích a Vás – rodičích, abychom nenechali strom uschnout
I když se snažíme zachovat tvář tradiční školy otevřené všem dětem, nikoli pouze sportovním či jiným talentům, zaměřujeme se především na tyto oblasti:
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 PC – rozvíjení komunikační dovednosti v ICT (povinné od 5. roč.), práce s interaktivní technikou, využití ICT znalostí při natáčení školní televize, fotokroužku. V rámci projektu bylo ve škole vybudováno televizní studio, při kterém pracuje školní televize HEY TV.
2. SPORT zaměření na atletické disciplíny a fyzickou zdatnost žáků jak v rámci OVOV tak dalších sportovních soutěží.

3. JAZYKY – anglický jazyk jako volitelný předmět už od 1. ročníku, rozvoj jazykových schopností formou projektových dnů a pobytů v zahraničí. Rozvoj dovedností v německém jazyce.
4. PODPORA, ROZVOJ TVOŘIVOSTI DĚTÍ A ESTETICKÉHO CÍTĚNÍ  –  nabízíme škálu 
zájmových útvarů zaměřených na estetickou výchovu ve všech oblastech lidských činností,  zejména jsou rozvíjeny činnosti v keramické dílně a při výtvarné tvořivosti.
5. PODPORA ŽÁKŮ SE SPECIÁLNÍMI VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI A ŽÁKŮ MIMOŘÁDNĚ NADANÝCH - logopedické poradenství, činnost speciálního pedagoga - poradenství a vedení žáků v této oblasti. Poskytování pedagogických intervencí. Nadstandardní péče.






