Projektový den – „Slavíme se sousedy“

na ZŠ Chomutov, ul. Akademika Heyrovského
 pondělí - 17.3.2008

Projektový den „Slavíme se sousedy“ byl zaměřen na jeden z nejkrásnějších a zároveň nejdelších svátků roku, na Velikonoce. byl určen pro žáky pátých ročníků a jeho cílem je přiblížit dětem velikonoční zvyky a tradice u nás, ale také v Německu. Vychází z historické souvislosti našeho krušnohorského regionu, která je dána soužitím Čechů a Němců v této pohraniční oblasti.
Projektový den měl za úkol připomenout velikonoční zvyky a tradice u nás, vysvětlit jejich historický základ, zachytit jejich atmosféru a porovnat je se zvyky a tradicemi německými.
Žáci se seznamovali s informacemi, samostatně je vyhledávali, třídili a v rámci skupiny i jako jednotlivci tvořili výstupy a prezentace.
Projektový den byl rozdělen do tří základních bloků. 

První byl postaven na základě samostatné domácí skupinové přípravy. Žáci prezentovali v šesti skupinách témata jim předem zadaná: Německé velikonoční zvyky a tradice, Předvelikonoční půst, masopust, Vajíčka – zdobení vajec, Pomlázka, Velikonoce – hry, legendy, zvláštnosti, Velikonoční pokrmy.

Druhý blok se odehrával v učebně německého jazyka, kuchyňce a v učebně výpočetní techniky, kde se žáci rozdělili do šesti skupin a na každém pracovišti se nacházely vždy dvě skupiny.

Tento blok byl zaměřen na tvořivou práci. Žáci v učebně vytvářeli báseň na základě zadaných slov a vyráběli velikonoční výzdobu.V kuchyňce si chystali pokrmy „Variace na vaječné téma“ a v počítačové učebně si vyhledávali, třídili, sbírali, uspořádávali a syntetizovali informace k tématu Pašijového týdne, Sazometné středy, Zeleného čtvrtku, Velkého pátku a Bílé soboty pro následnou prezentaci.

Třetí blok nachystal prohlídku kuchyně, dobrot, které kuchaři navařili a samozřejmě jejich konzumaci, proběhla soutěž o nejhezčí vajíčko určené k závěrečné hře, pokračovala výroba velikonočních ozdob a na závěr jsme si na školní zahradě zkusili jeden z německých zvyků hledání vajíček.

Projektový den se vydařil, velikonoční zvyky a tradice naše a německé jsme si připomněli a do větší hloubky osvojili na základě vlastního prožitku. Všichni jsme odvedli ohromný kus práce a zároveň jsme se dobře pobavili a potěšili.
Za učitelský tým: Blanka Legnerová a Miroslava Machová

