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Tisková zpráva

Rodiče se nemusí obávat zrušení školy

Chomutov  20. listopadu 2008 - Město sloučí dvě základní školy v ulicích Ak. Heyrovského a Havlíčkově ulici. „Nástupnickou školou bude škola v ulici Ak. Heyrovského.  Škola v Havlíčkově ulici se neruší, postupně se sloučí s nástupnickou školu,“ reaguje  náměstek primátorky Jan Řehák na znepokojivé informace o zrušení  školy v Havlíčkově ulici, které se mezi rodiči začínají šířit. Slučování obou škol bude postupné a do konce školního roku se s ním nezačne. Ke sloučení radnici vedou čistě ekonomické důvody, protože v síti deseti chomutovských škol je 1500 volných míst. To představuje více jak dvě prázdné školy.

Cestou postupného slučování se  město vyhýbá potížím, které by mohly dětem nastat, kdyby se rozhodlo jednou ze škol úplně a naráz zrušit. Naopak se rozhodlo zvolit jiný, postupný a nenásilný, téměř přirozený přechod tříd na jinou školu. 
 „Rodiče ani děti se nemusejí ničeho obávat. Žádné okamžité změny nenastanou. K prvním změnám by mělo docházet až od 1. září 2009, kdy se některé třídy začnou přesouvat z budovy v Havlíčkově ulici do budovy v ulici akademika Heyrovského,“ uklidňuje Miloš Zelenka, ředitel nástupnické školy v ulici Heyrovského.  Slučování škol bude dlouhodobý proces, který bude mít několik kroků. „Třídy, které se budou přesouvat, přejdou jako celé kolektivy i se svým třídním učitelem. Je jasné, že to budou vždy rodiče, kteří budou moci s konečnou platností rozhodnout o tom, zda jejich dítě přejde se svou třídou do budovy v Heyrovského ulici, či zda se rozhodnou o přestup na zcela jinou školu,“ připomíná Řehák. 

 Sloučení škol bude mít pozitivní vliv na kvalitu výuky v budoucí  sloučené  škole. Dostatečně naplněné školy umožňují ředitelům poskytnout dětem širší vzdělávací program. „Třídu s dostatečným počtem žáků můžeme rozdělit například pro výuku jazyků. Kde je dětí málo, nemůže si škola dovolit učitele navíc, protože od počtu žáků se odvíjejí také finanční prostředky, s nimiž hospodaří,“ připomněl radní a pedagog Pavel Markvart. „Učitelé z obou škol budou od ledna těsně spolupracovat na tom, aby vybrali ze vzdělávacích programů obou škol to nejlepší a dali dohromady takový společný vzdělávací program, který bude pro naše děti přínosem,“ dodává ředitel Zelenka.

Bezmála patnáct set neobsazených míst přijde město ročně na třináct miliónů korun. „Je sice pravdou, že opatřením nyní příliš neušetříme, ale lépe využijeme prostředky, které do vzdělávání dětí investujeme,“ uvedl radní Markvart. Úspory přijdou později tak, jak se sloučení škol bude naplňovat.  
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