VE SPÁRECH ZMRZLÉ ALJAŠKY.
Další zajímavá beseda v Heyrovského škole „Člověk proti přírodě“

   „Ten závod je jak z jinýho světa, z jiný dimenze, ale nádhernej. Abys ho byl schopnej absolvovat, musíš propadnout do závodního transu, ale přitom si zachovat chladnou hlavu. Kilometr a minuta má úplně jinou hodnotu než v běžným životě. Táhneš kolo sněhem a za hodinu se dostaneš jen o dva a půl kilometru dopředu, a těch kilometrů je tam třeba i 150 k nejbližšímu místu a ty víš, že se podmínky nejspíš nezmění. Hodiny a kilometry se neskutečně vlečou, zakazuješ si kontrolovat čas, a přitom se na hodinky díváš i několikrát do minuty a na computer si povolíš podívat se jen v celou hodinu, a stejně víš, že nepřibudou od předchozí hodiny víc než tři kilometry. Jseš sám v tom obrovským prostoru a téměř se nepohybuješ, i když děláš, co můžeš, nejradši bys tam vůbec nebyl, ale nemáš ani dost odvahy to zabalit…“

   Tak začíná předmluva ke knize Jana Kopky „Ve spárech Aljašky“ s podtitulem – Nejmrazivější extrém planety na kole. Právě s pokořitelem tohoto koutu naší planety si povídaly děti ze základní školy v Heyrovského ulici. Jan Kopka zvítězil v nejtěžším bike maratónu na světě – IDITAROD TRAIL INVITATIONAL 2007 a projel na kole ve čtyřicetistupňových mrazech 1 800 km dlouhou trať z Anchorage do Nome napříč Aljaškou po stezkách psích spřežení  - sněhem, ledem a někdy i sněhovou vichřicí – prostě – vybojoval vítězně „závod o přežití“.

   Kdo neslyšel vyprávění jabloneckého Honzy Kopky a neviděl obrázky z Aljašky, ten si ani v nejbujnější fantazii nedokáže náročnost takového sportovního výkonu představit. Iditarod je nonstop závod napříč Aljaškou vlastní silou a organizátor vůbec nezajišťuje závodníkům nějakou pomoc a podporu, nezajišťuje ani jejich hledání a dopravu do bezpečí. S čím kdo přijde na start, s tím také může počítat. Je to ryzí survival (závod o přežití) se všemi riziky. Tenhle závod v podstatě nejde ani vzdát, závodníci jsou uprostřed pustin a nemají to vlastně ani komu říci a i kdyby, tak není kdo by pro člověka přijel. Nefungují ani vysílačky ani mobilní telefony, kterými by si závodník mohl pomoc přivolat. 

   Závodníci startují v Anchorage, kde se všichni sejdou a tady se také poprvé a naposledy vidí pohromadě. Pro některé je nejvyšší metou kratší etapa, která měří 560 km a na této trase se ještě může s určitou pomocí počítat. Mnozí tady končí a jen ti nejodvážnější pokračují až do Nome.
   Den „D“ v Anchorage byl 24. února 2007 – byl krásný, slunečný s teplotou  –25 st. C – nápis ALASKA ULTRA SPORT a úderem 14:00 hodiny zazněl povel GO ! – a všichni bikeři se vydali za potlesku lidí kolem startu na trať. Mnozí měli hlavu plnou starostí nad tím, co mu asi přinesou nadcházející dny.

   A Honza Kopka vypráví, pouští  DVD a fotografie. Záběry ze závodu a hlavně z drsné krajiny, kterou vedou stezky severských psích spřežení, z míst kudy neprojde lidská noha. Samotná Aljaška je veliká jako Evropa. Tři sta tisíc lidí žije ve městech a sto tisíc jich je roztroušených po celém území. Cyklisté projížděli místy, kde se zastavil čas v dobách „zlaté horečky“ kolem řeky Yukon a celé dny a noci bojovali s drsnou přírodou a sami se sebou. Jan Kopka v tomto měření sil zvítězil a projel těch 1 100 mrazivých mil za 23 dní 2 hodiny a 42 minut s náskokem celého jednoho dne před Josephem Dundeem z USA z Massachusetts.

   Po besedě přišel čas na dotazy a potom na autogramiádu a prohlídku Honzova „aljašského“ kola, jeho mohutného rámu a širokých pneumatik do sněhu. Není divu, že o podpis Jana Kopky (44), z Jablonce nad Nisou, rodáka z nedalekého Mostu, byl veliký zájem a tak podepisoval fotografie, plakáty a žáci z Heyrovského školy si odnášeli nejen tuto památku, ale také mnohé poznatky o kraji, kam cestovní kanceláře právě nepořádají hromadné zájezdy. 

   Beseda s Janem Kopkou byla další z řady besed, které se již na škole v rámci projektu „Cestujeme po světě“ uskutečnily. Na další besedě se žáci vydají „Z Prahy přes celou Asii až do země vycházejícího slunce“ a tato beseda se připravuje v měsíci květnu.
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