DĚTI POMOHLY DĚTEM                                                             Finanční podpora Chomutovskému dětskému nadačnímu fondu. 
Většina chomutovských škol má ještě v živé paměti soutěž ve sběru víček od PET lahví, kterou centrálně organizoval Městský ústav sociálních služeb v Chomutově a ten také každý měsíc svážel víčka, která nasbírali žáci ze škol. Nebyly to pouze školy z Chomutova, ale do soutěže, na jejímž konci byla recyklace, byly zapojeny školy z celého regionu. Soutěž probíhala pět roků a najednou byl konec. Zpracovatelská firma již neměla zájem. Někde víčka skončily v odpadu, na škole v Heyrovského ulici jich panu učiteli Petru Švorcovi zbylo na 280 kg. Byl to právě on, kdo se o soutěž na škole staral a jehož rukama jich jenom na této škole prošlo za těch pět roků přes pět tun.

Petr Švorc se nemohl smířit s tím, že takový objem umělé hmoty může nakonec skončit na skládce a tak psal, telefonoval, mailoval… Ozvala se mu moravská firma, která projevila o víčka z Heyrovského školy zájem. Bylo to velice nadějné a tak Petr Švorc oslovil školy v Chomutově, zda u nich také nezůstaly nějaké neodvezené zásoby víček z PET lahví. Ozvaly se školy ve Školní ulici, z ulice Na Příkopech, z Kadaňské ulice, z Hornické a ze sídliště Zahradní a shromáždilo se tak 800 kg těchto malých umělohmotných předmětů. Firma Jelínek Trading, s.r.o. Zlín, provozovna Vrbno pod Pradědem si víčka nákladním autem odvezla a všichni mohli mít radost z toho, že se tenhle náklad nějak zrecykluje a neskončí na skládce.
Z Vrbna pod Pradědem se ozvali ale ještě jednou a poslali avízo, že za víčka posílají částku 7 200,- Kč a po poradě s dětmi bylo rozhodnuto, že se finance nebudou drobit a budou věnovány na nějakou prospěšnou věc. Právě při této příležitosti vznikl nápad, aby částka od dětí pomohla nějak dětem, které to potřebují. A tak celý finanční obnos putoval na konto CHOMUTOVSKÉHO DĚTSKÉHO NADAČNÍHO FONDU, který sídlí na dětském oddělení chomutovské nemocnice a ze kterého jsou financovány lékařské přístroje, které nutně potřebují lékaři a nemocné děti v chomutovské nemocnici.

Zástupci ze dvou škol, kteří se na akci nejvíce podíleli – žáci z Heyrovské školy a ze školy ve Školní ulici - s učitelem Petrem Švorcem, předali ve čtvrtek 25.června 2009 členovi představenstva nadačního fondu a primáři dětského oddělení chomutovské nemocnice MUDr. Jiřímu Krohovi  DAROVACÍ LISTINU  a potvrzení o tom, že částka 7 200,- Kč byla převedena na účet Chomutovského dětského nadačního fondu. 

Primář MUDr. Jiří Kroh dětem za příspěvek poděkoval a ukázal jim ultrazvukový přístroj za tři čtvrtě milionu, který byl již pořízen právě z příspěvků těch, kteří fond podpořili. Všichni tak viděli, že nadace shromažďuje finanční prostředky na velice prospěšné přístroje, které pomáhají lékařům v léčbě nemocných dětí. A tak je nutné všem šesti školám poděkovat za plastová víčka a za to, že díky jejich aktivitě putovala pomoc tam, kde je jí potřeba.
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